

資料輯剪館書圖大學學生報

日期 740528 版面 三版

分類

生涯。

求成功，督促你更努力些。」

十六歲加入當時屬於英格蘭內組的瓦福特隊，開始

了他在托登罕、兵工廠和北愛爾蘭隊獲得最高榮譽的生涯。

下個月就四十歲的賈寧斯，是家中九個兄弟姊妹的老二，父親為木場工人。小時候他穿壞了紙板的鞋子，在街上踢球，而那個唯一的足球，還要由妹妹不斷為他修補。

他說：「許多足球選手來自貧窮家庭。窮困使你渴

的球隊都是『退落』。我希望以嶺峰的狀態『退隱』。」

兵工廠結束球員身份。一旦在頂尖隊伍待過，到別的球隊都是『退落』。我喜歡訓練，可是我打算在

英里大賽車王座。北愛爾蘭國家代表隊守門員賈寧斯（Pat Jennis）告別英國足壇。

最近曾代表北愛爾蘭出賽第一百一十場的賈寧斯，

雖然向北愛爾蘭隊教練保證，他將保持體能以便可能在秋天為國家作最後的出擊，但是他在英國甲組職業隊的歲月已結束。

駕駛技巧是在紐約當計程車司機練出來的，他以三小時六分六秒〇六九，平均時速一百五十二點九八二英里（二百四十六公里）登上此次第六十九屆五百英里大賽車王座。

△北愛爾蘭國家代表隊守門員賈寧斯（Pat Jennis）告別英國足壇。

溫和巨人賈寧斯・告別英足壇

五百英里賽車・蘇利文獲大獎



△全球最重要且獎額最高的賽車－印地安那波利斯五百英里大賽，二十六日由蘇利文贏得。

這項大賽吸引了四十萬的現場觀眾，總獎額三百萬美元，冠軍獎金為五十萬美元。

三十九歲的光棍蘇利文，駕駛技巧是在紐約當計程車司機練出來的，他以三小時六分六秒〇六九，平均時速一百五十二點九八二英里（二百四十六公里）登上此次第六十九屆五百英里大賽車王座。

△北愛爾蘭國家代表隊守門員賈寧斯（Pat Jennis）告別英國足壇。

他參與一千多場第一級的比賽，全部以鎮定、謙遜和令人信賴的方式看緊球門。

很少共國球迷會忘記他以單掌救球的獨特技巧。每個人接受足球教育的學童都知道，賈寧斯的雙手是最「大」也是最「好」的。

他參加過四次足協杯（F. A. CUP）決賽，兩

次獲勝。另外還贏過一次歐洲足球聯盟杯。

賈寧斯在一九七三年當選足球先生，一九七六年接

受女王封爵。

但是，他足球生涯的高潮是促成北愛爾蘭打進一九

八一年世界杯決賽第二階段比賽。以卓越表現使北愛爾蘭一比〇贏了地主國西班牙之後，在狂熱慶祝中，賈寧斯是最平靜的一位，他只說：「我們還不錯。」

賈寧斯以同樣謙虛態度退出英國甲組職業隊，他說：

「我希望大家記得我是一位可尊敬的足球員，曾帶給一或兩人一小時左右的娛樂。我喜愛每一分鐘的球賽。」

△世界盃足球賽的南美地區會外賽二十六日展開，第一組哥倫比亞以一比〇擊敗秘魯，第三組巴拉圭以一比二踢和玻利維亞，阿根廷以三比一擊敗委內瑞拉。委內瑞拉委內瑞拉之戰，全身身價最高的明星球員馬拉度那，展示高超的球藝為阿根廷攻進兩球。

馬拉度那的第一球是在開賽三分鐘把一球自由球直

接罰進，第二球是在第五十七分鐘以頭槌入網。

阿根廷與委內瑞拉之戰，全身身價最高的明星球員

通進阿根廷隊的球門前，大部分的攻擊都是遠射。（許峻輯）



溫和巨人賈寧斯告別英國足壇。